

**Boconád és Tarnaméra Községi Önkormányzatok  
Képviselő-testületeinek  
2024. október 16-án  
megtartott együttes képviselő-testületi üléséről**

**Hozott döntések:**

**Tarnaméra Község Önkormányzata:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
103/2024. (X.16.). önkormányzati határozat	A háziorvosi feladat ellátásáról

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
Tarnaméra Község Önkormányzat képviselő-testületének 5/2024. (X.17.) önkormányzati rendelete	a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Boconád Községi Önkormányzat**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
52/2024. (X.16.). önkormányzati határozat	A háziorvosi feladat ellátásáról

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó, előterjesztések, rendelet-tervezet, rendelet

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád és Tarnaméra Községi Önkormányzatok 2024. október 16. napján 13.00 órakor Tarnaméra Községi Önkormányzat Tanács termében (3284 Tarnaméra, Árpád u. 6.) megtartott együttes képviselő - testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

Kis István	Boconád község polgármester
Kiss Ferenc	Tarnaméra község polgármester
Sipos Krisztián	Boconád község alpolgármester
Pap Jenő	Boconád község képviselő
Kis István	Boconád község képviselő
Kovács Ferenc	Boconád község képviselő
Gondáné Falcsik O. Mónika	Boconád község képviselő
Szabó Edina	Tarnaméra község alpolgármester
Bibók Norbert	Tarnaméra község képviselő
Szabó Balázs	Tarnaméra község képviselő
Tomik-Zazravec Anikó	Tarnaméra község képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Krenyácz Dávidné	jegyzőkönyvvezető

### **Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

Tisztelettel köszönt mindenkit az együttes képviselő-testületi ülésen. Köszönti Boconád képviselő-testületét, illetve Tarnaméra képviselő testületét.

Felkéri Kis István polgármester urat a testületi ülés levezetésére.

### **Kis István Boconád polgármestere:**

Tisztelettel köszönt mindenkit az együttes képviselő-testületi ülésen.

Megkéri Tarnaméra község polgármesterét, hogy állapítsa meg a testülete határozatképességét.

### **Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

Megállapítja, hogy Tarnaméra község képviselő-testülete határozatképes, a 7 képviselőből 5 képviselő jelen van.

### **Kis István Boconád polgármestere:**

Megállapítja, hogy Boconád község képviselő-testülete határozatképes, a 7 képviselőből 5 képviselő jelen van.

Egyetlen napirendi pont került kiküldésre. Felteszi a kérdést, hogy a napirenddel kapcsolatban van - e valakinek észrevétele, módosító indítványa?

*Módosító indítvány a képviselők részéről nem érkezett.*

Elsőként Tarnaméra képviselő-testület tagjait kérdezi, hogy elfogadják-e a napirendi pontot, illetve a jegyzőkönyvvezető személyét, Krenyácz Dávidnét? Jegyzőkönyv hitelesítőknak Tarnaméra részéről Tomik - Zazravec Anikót, Boconád részéről Kovács Ferenc képviselő társát kéri fel.

Aki ezeket elfogadja, kéri, kézfeltartással jelezze.

*Pap Jenő képviselő 13 óra 05 perckor megérkezett a képviselő – testületi ülésre.*

Tarnaméra képviselő – testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontot.

Boconád képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontot.

A képviselő-testületek a meghívóban megjelölt napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadták el:

- 1.) Háziorvosi feladatellátással kapcsolatos döntések meghozatala

### **1. napirendi pont: Háziorvosi feladatellátással kapcsolatos döntések meghozatala:**

#### **Kis István Boconád polgármestere:**

Az előterjesztést a képviselő testület tagjai megkapták. Megkérdezi Dr. Holló Ágnes aljegyzőt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

#### **Dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Igen, szeretnék. A határozati javaslatban, amely kiküldésre került, annyi módosítást szeretnék kérni, hogy a MEDAK Bt. székhelye majd beírásra kerül, mert ez módosult az elmúlt időszakban. Már nem Tarnaméra a székhelye. A határozati javaslatban beírásra kerül majd 3300 Eger, Leányka út 15. Illetve a 2. pontban mindkét határozati javaslatnál nem csak a háziorvosi feladatellátást kérte a Népegészségügy, hogy legyen megnevezve a határozatban, hanem az iskola - ifjúságorvoslás feladatellátást is.

Boconád Községi Önkormányzat rendelkezik ezzel a feladatellátásra hatályos működési engedéllyel, ezt a működési engedélyt nem kell majd újra kérni, hanem ebben csak egy feladat ellátó orvos személy változás lesz. Viszont kérik azt, hogy a határozati javaslatban nevesítsük meg, hogy nem csak háziorvosi feladatellátás lesz, hanem az iskola -ifjúság orvoslást is a Borbély Sanitas Kft. fogja ellátni december 1-től. Illetve itt már beírásra került a székhely, az adószám.

A 3. pontnál a felhatalmazási rendelkezéseknél a testület a polgármestereket hatalmazza fel az engedélyek beszerzésére, a finanszírozási szerződés aláírására, a működési engedély beszerzésével kapcsolatos nyilatkozatok aláírására.

A feladat-ellátási szerződésben jelezte a Népegészségügyi Osztály, hogy a 4. pontban telephelynek csak a 2 orvosi rendelő van megjelölve, viszont oda bele kellene venni telephelynek a védőnő szolgálatok telephelyeit is. Illetve most kaptam egy javítást, a 9. pontban

visszaulunk egy pontra a finanszírozás és a megbízások tekintetében, nem 25-ös, hanem 26-os pont. Ennyi kiegészítem lenne a feladat ellátási szerződéssel kapcsolatban.

A határozatot majd Boconád és Tarnaméra testületeknek is meg kell hozni, viszont Tarnaméra testületnek az SZMSZ módosítást annyiban meg kell tenni, hogy az SZMSZ melléklete tartalmazza az önkormányzat által ellátott feladatokat COFOG megbontásban. A NEAK finanszírozási szerződéshez szükséges törzskönyvi kivonat jelenleg nem tartalmazza a háziorvosi feladatellátási feladatot. Ezt be kell venni azért, hogy a törzskönyvi nyilvántartásba bekerülhessen, mert addig nem fognak finanszírozási szerződést kötni. Mivel ez a lista az SZMSZ melléklete, ezért ez csak egy önkormányzati rendelet módosítással lehet megtenni.

Ami még nem háziorvosi téma, de ha már SZMSZ mellékeltét módosítja Tarnaméra, akkor célszerű lenne egy másik, a Minibölcsődére vonatkozó COFOG-ot felvenni, amit a gazdálkodás jelzett, hogy időszerű lenne, mert többször kérték a hivatalban, hogy ez kerüljön átvezetésre, mert nem tudják jó helyre könyvelni a pályázattal kapcsolatos bevételeket és költségeket. Tehát ezzel a 2 COFOG-gal lenne kiegészítve az önkormányzati feladatok ellátása lista, ami az SZMSZ melléklete.

**Kis István Boconád polgármestere:**

Köszönjük. Kérdezi a jelen lévő képviselő testületek tagjait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, illetve indítványa az elhangzottakkal kapcsolatban.

**Szabó Edina alpolgármester:**

Áttanulmányoztuk az egész anyagot. A rövid rendelési idő tervében azt szeretném meg tudni, hogy a gyógyszerfelírás milyen rendszerben fog működni? Mert erről tájékoztatást nem kaptunk. Eddig meg volt szokva, hogy Mária reggel 8 órakor a rendelőben van, és sikerült felírni a gyógyszert. Ezek után ez hogyan fog majd működni?

**Kis István Boconád polgármestere:**

Igen. Asszisztens nem írhat fel gyógyszert, nem kezdeményezhet beutalót, csak orvos, és arra feljogosított személy láthatja el. Az majd egy másik kérdés lesz, hogy doktor úrral hogyan tudunk ebben megegyezni. A rendelőintézet és a betegek közötti kapcsolatban 80%-ban elviszi a gyógyszerfelírás, igazolások és beutalók elkészítése.

**Szabó Edina alpolgármester:**

Tehát a rendelőintézetben rendelési idő alatt ezután is fog tartózkodni asszisztencia?

**Kis István Boconád polgármestere:**

Igen.

**Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

A doktorúr hozza magával. Igaz?

**Kis István Boconád polgármestere:**

Igen.

**Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

Tegyük hozzá, hogy ez a doktor úr által kiválasztott személy.

**Kis István Boconád polgármestere:**

Én logikusan azt gondolom, hogy mivel a doktor úrnak a szerződésében rendelkezésre állási idő van megjelölve 8-16 óráig, véleményem szerint az asszisztent 8 órában fogja foglalkoztatni, de holnap lesz egy megbeszélés 13 órakor Borbély doktor úrral, meg fogom kérdezni tőle.

Azt gondolom, hogy ez úgy működhet, hogy asszisztensnek 8 órában kellene lennie. Amikor Boconádon rendel doktor úr, akkor Boconádon lenne az asszisztens is, ha Tarnamérán rendel, akkor ott lenne. Ez is megegyezés kérdése. Ha az előzményeket vesszük figyelembe, akkor így működhet ez a rendszer, hiszen mi 8 órás asszisztent fogunk fizetni a doktor úrnak. 550.000 Ft bér van betervezve, amely 8 órás asszisztens foglalkoztatását jelenti. Az lenne a logikus, ha ott töltené a 8 órát, ahol épp a rendelés van.

Kérdezi, másnak van- e még kérdése?

*Kérdés nem volt.*

Ha nincs, annyi kiegészíteni valója van, hogy ez egy helyettesítés. Véleménye szerint ezzel a feladat ellátás nem lesz megoldva. Ha náthás, influenzás időszak lesz, ez a rendelési idő fel fog borulni. Hosszú távon pedig az önkormányzatok nem biztos, hogy ezt a kiegészítő finanszírozást tudják vállalni. Jelen pillanatban 620.000 Ft-ról beszélünk havi szinten. Ha veszünk egy 300.000 Ft- os átlagot, ez 3.600.000 Ft. éves szinten. Azt pedig világosan látjuk, hogy a saját bevételünk nem növekedik, hanem inkább csökken. Ezt a feladat ellátást csak a saját bevételek terhére lehet kifizetni, hiszen a NEAK normatíva az 1.580.000 Ft, ami nagyon kevés.

A következő probléma az, hogy az önkormányzatok fizetik azokat a költségeket, amelyeket kivettünk a megbízási szerződésből. A takarítást közmunka programban meg lehet oldani, de takarítószer kell, veszélyes hulladékot el kell szállítani, minimum feltételeket biztosítani kell, itt nagyon sok eszköz vonatkozásában nincs arra vonatkozó információ, hogy Bessenyei doktor úr ezeket hogyan pótolta, hogyan történtek ezeknek az eszközöknek az időszakos felülvizsgálatai. Ezek is költséges tételek. Illetve ezeket pótolni kell, Tarnamérán pedig az eszközök és bútorok egy része a doktor úr tulajdonát képezik. Boconádon valamivel több van az önkormányzat, mint a doktor úr tulajdonában. A szerződés megkötésekor le kell nyilatkozni, hogy mely eszközökkel rendelkeznek. December 1. után az ANTSZ ezt ellenőrizni fogja. Ez alól nem lehet kibújni.

**Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

Élnénk azzal a lehetőségünkkel, hogy meghirdetjük majd a későbbiekben a háziorvosi ellátási feladatra a pályázatot.

**Kis István Boconád polgármestere:**

Érdekesség képpen jegyezné meg, hogy Tarnaörsön Székely doktornő egy éven belül nyugdíjba vonul, és nem kívánja folytatni a háziorvosi tevékenységét, azt is közölte polgármester úrral, hogy megpróbál gondoskodni az utódlásról. Ez is egy fajta hozzáállás.  
Kérdezi másnak van- e még kérdése?

*Kérdés, hozzászólás a képviselők részéről nem érkezett.*

A határozati javaslat változott. Megkéri Dr. Holló Ágnes aljegyzőt, hogy olvassa fel.

**Dr. Holló Ágnes aljegyző:**

*Felolvassa a határozati javaslatot.*

**Kis István Boconád polgármestere:**

Felkéri Boconád képviselő-testület tagjait, és szavazásra teszi fel, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**52/2024 (X.16.) önkormányzati határozat**

A háziorvosi feladat ellátásáról

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő – testülete megtárgyalta a háziorvosi feladat ellátására vonatkozó előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. Boconád Község Önkormányzatának képviselő - testülete a Medak Bt-vel (3300 Eger, Leányka u. 15.) kötött feladat-ellátási szerződést 2024. november 30. nappal felbontja. A képviselő – testület a feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert az okirat aláírására.
2. Boconád Község Önkormányzatának képviselő – testülete a háziorvosi feladatellátást, illetve az iskola-ifjúságorvoslás feladatellátást 2024. december 1. napjától tartós helyettesítés keretein belül biztosítja, mely feladat ellátásával a Borbély Sanitas Kft-t (székhely: 3282 Nagyfűged, Széchenyi u. 121., adószám: 23757851-1-10) bízta meg. A képviselő – testület a tartós helyettesítésre vonatkozó megbízási szerződést a határozat 2. melléklete szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
3. Boconád Község Önkormányzatának képviselő – testülete felhatalmazza Tarnaméra község polgármesterét a feladat ellátásához szükséges engedély beszerzésére, az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok aláírására, és a finanszírozási szerződés aláírására.

Határidő: 2024. 11. 30.

Felelős: Kis István polgármester

**Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

Felkéri Tarnaméra képviselő-testület tagjait, és szavazásra teszi fel, aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

**103/2024 (X.16.) önkormányzati határozat**

A háziiorvosi feladat ellátásáról

Tarnaméra Község Önkormányzatának Képviselő – testülete megtárgyalta a háziiorvosi feladat ellátására vonatkozó előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

1. Tarnaméra Község Önkormányzatának képviselő - testülete a Medak Bt-vel (3300 Eger, Leányka u. 15.) kötött feladat-ellátási szerződést 2024. november 30. nappal felbontja.

A képviselő – testület a feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot a határozat 1. melléklete szerint jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert az okirat aláírására.

2. Tarnaméra Község Önkormányzatának képviselő – testülete a háziiorvosi feladatellátást, illetve az iskola-ifjúságorvoslás feladatellátást 2024. december 1. napjától tartós helyettesítés keretein belül biztosítja, mely feladat ellátásával a Borbély Sanitas Kft-t (székhely: 3282 Nagyfüged, Széchenyi u. 121., adószám: 23757851-1-10) bízta meg.

A képviselő – testület a tartós helyettesítésre vonatkozó megbízási szerződést a határozat 2. melléklete szerint jóváhagyja, és felhatalmazza polgármestert a szerződés aláírására.

3. Tarnaméra Község Önkormányzatának képviselő – testülete felhatalmazza a polgármestert a feladat ellátásához szükséges engedély beszerzésére, az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok aláírására, és a finanszírozási szerződés aláírására.

Határidő: 2024. 11. 30.

Felelős: Kiss Ferenc polgármester

**Dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Tarnamérának még lenne egy rendelet módosítása, amely ehhez kapcsolódó.

Ez alapján fogja tudni az önkormányzat átvezetni a törzskönyvi nyilvántartáson az államkincstárban a feladatait, hogy bekerüljön a háziiorvosi feladatellátás. Illetve ezt a törzskönyvi kivonatot kell becsatolni a finanszírozási szerződés megkötéséhez, hogy a NEAK megkösse a szerződést.

**Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

A Mini bölcsödét is?

**Dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Igen, mert ugye egy mellékletben van.

**Kiss Ferenc Tarnaméra polgármestere:**

Megkérdezi, hogy mindenkinek érthetőek az SZMSZ-ben való módosítások? Jelenleg ugye nincs benne az SZMSZ-ben a háziorvosi ellátás, és a gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása. Ezeket kell most megszavazni, hogy belekerüljenek.

Megkérdezi, hogy van-e még hozzászólás, észrevétel?

*Más hozzászólás, észrevétel nem érkezett.*

Felkéri Tarnaméra képviselő-testület tagjait, és szavazásra teszi fel, aki az SZMSZ módosító rendelet - tervezetet elfogadja, az kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Tarnaméra Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2024.(X.17.)  
önkormányzati rendelete  
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2014. (XI.27.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*


**Kis István Boconád polgármestere:**

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester az együttes testületi ülést 13.26 perckor bezárta.

  
**Kis István**  
Boconád község  
polgármestere

k.m.f.

  
**Kiss Ferenc**  
Tarnaméra község  
polgármestere

  
Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:  
**dr. Holló Ágnes** aljegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítők:**

  
Tomik-Zazravec Anikó  
képviselő

  
Kovács Ferenc  
képviselő